



В Городовиковском детском доме прошел фестиваль детского рисунка

По инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия 19 декабря 2011 года в ГУ «Для детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей – Городовиковский детский дом (смешанный)» в рамках празднования национального калмыцкого праздника «Зул» прошел фестиваль детского рисунка под девизом «Как прекрасен этот мир».

Работы детей были высоко оценены жюри, в состав которого вошли уполномоченный по правам ребенка в Республике Калмыкия Умгаева О.В., представитель министерства по делам молодежи республики, заместитель министра образования, культуры и науки в РК, а также абсолютный чемпион мира по боям без правил, депутат Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия Хасиков Б.С. По итогам фестиваля руководитель следственного управления по Республике Калмыкия Минин Д.А. вручил воспитанникам грамоты и дипломы, а также новогодние подарки. В заключении дети выступили перед гостями с праздничным концертом.

21 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/635046>